258,50 2 a8 ) g yma sl

(LB8) ddo— Wl Jg—ec sl Sl

(S1) o Uslaa (35 smhe sl (o dasiaa o oY) (5503 () eate Jlaatuly Ll g8 i gac o
ool o dagiun e 29 g ind 5 C;=0,1 moLL™ 2385 (Fe™auy +50; ) 1T anall iy s
LCy=Cp o355 (Cu*g +807 ) Tl sl (S)) (Al dslae (35 ) sai
Y113 (8 jed ¢ R dlaglin ol duagar Gfinsiiall Jay yig ¢ o gaudipdl )5 5120 0 5 plaity (plshaall Jua
el 7 )la yasl s iia a palaill Aasia (o b S LS
I=04A 5 el Ll Sl Uil sad s 3 cldanal)

At=6min sl Jd) sas

. F=96500 C.mol ™" : 2l aili«

M(Cu) = 63,5 g.mol™ & 3l & sal) AL

1SSl ;o geal) A3l

- o
— & |
Fe — W Cu
N\ 3 -
s (5 ) /
Vi

2— 1y

(1) ST e G e a8 e gl 3wy -1

"\05) AM\CJBEJ‘ﬂ\éM\%J&\HJéUJQQ‘ Jgﬂ\@ia_z_l
(00,75) .3 52 51 &)Y elawi 3]

(00,5) A yailleds JMa olilaiall J) 5aY) 5 5aSY) a5 3a 208 2

(1) 2sS K vie Jalsl) Jelitll dllas Coai (1€ 3

(20,5) .geall Jaii) die Jualal) J1 580 - 50uY) Jeli Ailas € 4
iél _BJ\J\EQ}&J\;Q)@SMMQ%\_7

(01,5) . (e g Dlain) Hi€ay) o oSiall 3l A Cuanl 8




88l g o AN claadll aa) AU clad Al ) @ ) Adacd 5 5ol sl gl GAUAN e 8RN ey
sl 13 (GBanl Wy 868 caan AN Jag ) Gl Aol anl) ) G el 13 Chags

Gais g AC 8Y) (6 shuall Lpuilly o 4y 5) 30 Alle BO dakad (o 5 daiiiies AB dakad (e 48 Jlaall Hlaa )5S0
(28 JEI)D s e

G )yal S e ym W 4,8l AlE ¢ (S) Ae seman {3kl + Gilud) } zal

Al a5 (S) e sanall Lo o) sell 50 Jaghy ¢ LLIE o iind am i alas 8 G ) gesail) 3y 38 (0 S
Cde ghaall cilalull

g=10m.s” ;@i ¢ ¢=10° 4530 « m=1200Kkg : (S) ic sanall Al ; cliual)

/\Z
2 g -
kA | 4
™
F_ O o X
G th ¢
A B = ' E
3
N
A - ——
2 J-<ad 3 B
N
.

: (S) 45 sanall Loadiioial] 4S ol Al -1

¢dadeia e V, A0ndc (x4 = 0) paial J i) @3 A dhiill (e ty =0 dbaslll dic (S) dc sasall o
. Vpic puxpg=AB Jspat¥) 3B ahill je jait, =945 ¢ adaalll vic

cs ALt s msT sV Eua « V() = 2.6+ 10 - JUD JKaD e (ISI G AS jalde jull dlilas

(01,5) CAB bl e G AS ja daphs Jalaidll g i 23« GAS jal g g bl das aaa )]
(£1,5) Vg 5V, dcpull Jed cuaif 2]
(1,5) _AB daliddl Cusai 30

SM<ia) 5 48 5 de ganall A8 ja aie i L] S jadll F aiall 58l BO dakill e (S) dc sendll pumdi 4]
-BO Aadadll (5 3l 505 G GI AN jiiad A8 pal) aie] GSlae alaie s = 500N Lgiad

Slo Wi ala g jluill a8 usi de gasall L85 S adall 58l Fosadl) el o G o5 sl UGN 58N GBalady
(&2) CFcuaal F=f+m(a+g.sinag) - » AB 4akd)

: pliiial) A Jlas B (S) 45 ganal) ASja Al 32

g A E bl 3 il LSS ja aliip Vo = 30 mus™ Wias Vi dc jun O dkiil) ) (S) de ganall Jusd
Cua ol alead lana Slal 3232l (S) de yasall joladdly dial 33U CE =43 m bl € adiil) e
(28 LRI L (0,1,K) el dial O g lishin G 055

(&2) (0,1,Kk) alzall 3 GAS 2l Z(1) 5x(t) Odbie 3 Grililaal) (iS) ]2
(&1,5) L Z(x)=-5,7310"X + 0,176.x : I JK&) e (iS5 Ll Alilea of 022
(01) . bl 48 F adaaill LFLGL\:.} s 39

(e1) 0 5 C ofball Guh gla Y aa 42




